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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ВЗАЄМОДІЯ ВЛАДИ, БІЗНЕСУ ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ДЛЯ 

ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 
 

Формування партнерських відносин між бізнесом, громадськими організаціями та 

державою в Україні є порівняно новим процесом. На сьогодні спостерігається зростаюча 

зацікавленість у налагодженні ефективної взаємодії між цими секторами. Основний акцент 

при цьому робиться на суспільну значущість співпраці, а ключовою метою є орієнтація на 

громадські інтереси та реалізація ініціатив, спрямованих на благо суспільства. У цьому 

контексті взаємодія набуває тісного зв’язку з концепцією корпоративної соціальної 

відповідальності. 

Співпраця бізнесу, громадських організацій та держави може приймати різні форми, 

зокрема: Бізнес, ГО та держава можуть спільно реалізовувати проєкти, спрямовані на 

вирішення різних соціальних питань. Наприклад, бізнес може надавати фінансову підтримку 

для реалізації проєкту з будівництва дитячого садочка, громадські організації – допомогти у 

підборі персоналу, а державні органи – надати земельну ділянку; Спільне проведення 

досліджень, які спрямоване на вивчення проблем, що стоять перед суспільством. У цьому 

випадку, наприклад, бізнес фінансує дослідження з екологічної ситуації в регіоні, ГО 

проводить опитування громадської думки, а держава надає доступ до державної інформації; 

Здійснення освітніх та тренінгових програм, які зорієнтовані на підвищення обізнаності про 

важливі суспільні проблеми. [2]. 

Україні у контексті євроінтеграційних процесів та післявоєнного відновлення важливо 

вивчати передовий досвід країн ЄС. Зокрема, основні моделі взаємодії,  які розроблені  та  

використовуються  в  країнах ЄС, включають:  корпоративістська  модель (передбачає тісну 

співпрацю між державою і великими організаціями громадянського суспільства (профспілки, 

роботодавці, інші організації); організації є інституційно залученими до  процесу  прийняття  

політичних  рішень); плюралістична  модель  (у  цій  моделі  існує багато  незалежних  

громадських  організацій, які не є формально залученими до державних процесів, але вони 

активно впливають на прийняття рішень через лобіювання, публічні кампанії  та  

громадський  тиск);  інституціональна модель (взаємодія влади і громадянського суспільства 

структурована через офіційні інститути, такі як дорадчі органи, форуми чи ради, які 

формально включають представників  громадянського  суспільства  для  консультацій та 

спільного вироблення політики); середземноморська модель (модель характеризується 

слабкою інституціоналізацією взаємодії влади та громадянського суспільства [2]. 

Отже, в  умовах післявоєнного відновлення та євроінтеграційних прагнень така 

взаємодія набуває стратегічного значення, адже дозволяє ефективно поєднувати ресурси та 

компетенції різних секторів для досягнення цілей сталого розвитку. Водночас, досвід країн 

ЄС свідчить про доцільність інституціоналізації такої співпраці, що дозволить зробити її 

системною, стабільною та результативною. 
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